



Парк Певческое поле

БЛАГОУСТРОЙСТВО УЧАСТКА В ПОЙМЕ РЕКИ ЯУЗЫ.
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН.



Это один из участков поймы реки Яузы в системе рекреационных территорий так называемого водно-зелёного коридора Северо-Восточного административного округа г. Москвы.

Идея для названия парка дала известная и единственная в Москве детская хоровая школа “Весна”, расположенная здесь же. Учитывая наличие такой уникальной школы, большое количество действующих в округе хоровых коллективов, было решено разместить здесь открытую парковую эстраду с амфитеатром, как основную композиционную доминанту. Тщательный ландшафтный анализ территории, изучение рельефа, позволили органично вписать эстраду и амфитеатр в ансамбль парка, увязав главную ось композиции с планировкой пришкольной территории.